

**ПРАВительСТВЕННАЯ**  
 Ленинград. Театр оперы  
 и балета имени Кирова  
**КРАСИНУ**  
**МОРОЗОВУ**  
**КУРМАНАЕВУ**  
**БОНДАРЕНКО**

Поздравляем коллектив с присуждением первого места, переходящего Красного знамени по итогам Всесоюзного соревнования театров зрелищных предприятий за первое полугодие 1979 года. Желаем коллективу новых творческих успехов в выполнении заданий четвертой года десятой пятилетки, дальнейшего улучшения культурного обслуживания трудящихся.

Министр культуры  
**СССР ДЕМИЧЕВ**  
 Председатель ЦК  
 профсоюза **ПАШКОВ**

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ ВНОВЬ У КОЛЛЕКТИВА ТЕАТРА



**4 СЕНТЯБРЯ** торжественно и празднично выданы зал малой сцены. В присутствии членов Министрства культуры РСФСР, начальника управления театров Министерства культуры РСФСР В. И. Демича, зав. отделом культуры РК КПСР В. А. Лепат-

нико, секретаря РК КПСР М. П. Мурадова, руководителей театра, предпринимателей певцов. На заседании — Красное знамя, врученное коллективу Кировского театра по итогам работы во втором полугодии 1978 года. По решению коллегии Министерства культуры СССР за ус-

На снимках: слева — в праздничном митинге. Выступает солистка балета, лауреат Государственной премии РСФСР, лауреат Международного конкурса О. Мачинкина, справа — на трибуне солист оперы, лауреат Международных и Всесоюзного конкурсов С. Лейфернус.



тету ансамбля театра. Нам налегает с еще большей ответственностью подоить в своей работе и семье постановочный ЦК КПСР «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

В заключение хочу выразить уверенность, что наш коллектив справится с поставленными перед ним задачами и будет высоко вести знамя советского искусства, — сказал И. Кузнецов.

— Совсем недавно наша балетная труппа вернулась из ответственных гастролей по Японии.

И мы с гордостью можем доложить всему коллективу театра, выходящим организациям, что гастроль прошла с большим успехом. Балетная труппа Кировского театра еще раз с честью представила советское искусство за рубежом, — отметил лауреат Государственной премии РСФСР, лауреат Международного конкурса О. Чинчиани. — И напомним подарком для всех нас, вернувшихся из сложной поездки, были особые: по присуждению театру первого места и единственному соревнованию и первенства Красного знамени. Молодежь театра и вперед приложит все силы, чтобы оправдать оказанное доверие, чтобы удержать почетное первое место.

В этом сезоне у коллектива балета будет много интересной работы. Должны приготовить и показать вечер старинной хореографии и два новых балета: «Норвежская фантазия» на музыку Грета и «Ренессанс» на музыку Александра Чайковского.

Молодежи в нашем театре уделяется очень большое внимание. Нам предоставляется возможность совершенствовать свое мастерство, работать под руководством опытных мастеров, принимать участие во всех новых работах театра и расширять свой репертуар.

Многое предстоит сделать и нашей комсомольской организации, чтобы достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, чтобы те большие и малые задачи, которые поставили перед нами партия и правительство, были выполнены.

Еще раз хочу заверить, что в новом сезоне молодежь театра постарается сделать еще больше, чем в предыдущем, и оправдать возложенные на нее надежды.

От лица работников театра большую благодарность за высокую оценку труда высказали лауреат Международных и Всесоюзного конкурсов С. Лейфернус и председатель местного театра В. Курманяев. Они заверили, что коллектив приложит все силы к тому, чтобы успешно выполнять социалистические обязательства и производственные планы.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

творческой инициативе, целеустремленности, эффективности, качеству.

Слово предоставляется В. П. Демичу. Он отметил, что Кировский театр по праву находится в числе лидеров — театральных коллективов — победителей социалистического соревнования.

— Вы много и доблестно служили Родине, — сказал В. Демич. — Вся производственно-творческая деятельность свидетельствует о том, что коллектив работников стабильно, постоянно расширял творческие репертуары, воспитывая кадров. Вспомню у нас 197-й, трудный, совместный юбилей. Это период, когда весь советский народ, все прогрессивное человечество будут отмечать 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. 35 лет Белой Победы. 1980 год — год Олимпиады. И, конечно, коллектив театра вынес свой вклад в ее подготовку и проведение.

Тов. Демич возложил коллективу Кировского театра больших творческих успехов, выразив уверенность, что Красное знамя находится в надежных руках.

— Большая радость для нас — видеть победившего коллектива только потому, что по итогам социалистического соревнования за I-е полугодие 1979 года нашему театру вновь присуждено I-е место, — сказал старший монтажника сцены И. Кузнецов.

— Минувшее полугодие в театре было интересным и насыщенным. С успехом прошла премьера балета Тихона Хренникова «Гусарская баллада». Состоялось рождение коллектива камерной оперы, показавшего «Королеву Милу» Гайка и «Колокольчик» Дондичетти. С огромным интересом была встречена последняя премьера театра — кантато-хорографическая симфония А. Петрова «Нашествие». Большой самоотдачи потребовали от всего коллектива зарубежные гастроль балетной труппы во Франции и в Японии и оперного в ФРГ, Швейцарии и ГФР. Активно развивалось творческое сотрудничество театра с трудящимися подшефных предприятий, районных комсомольских районов, учащихся ПТУ.

Сделано многое, но предстоит сделать еще больше. Мы гордимся тем, что наш труд и творческие успехи известны высоко, и понимаем, что эта награда вылагает на нас дополнительные обязательства. На наш театр возложены серьезные задачи по идейному и эстетическому воспитанию советских людей. Чтобы их выполнить, потребуются дополнительные усилия всего нашего коллектива. Важная роль здесь принадлежит партийному бюро, местному комитету, ком-